-

(5) oS o U E.p.T sl T
: clasb )l ¢ salal -

(2016 ¢t 07 ) el : sy ——NISSE

(O 5,5) 3 Ui Ak

B =VXE—x =2 5 )= e g f A e IS et e s (1

sin(x—g-)zo C Al |- 27 deadt 3 s (2
2cos (x )—-120 [ 4AsslAd [0 27] deadt 2 (3
tan{x)—-1=0 :ﬂdh-o-“[—'mn]de-nl\g_éds(ll

(O 5) : Ja¥ (o el

f(x):x+§ LS R (;;qﬁmmmmfuﬂ
A_u_)sfddhlluluu(l

_f(“;:f;(b) 1-—  lala#b s R OebsadSadl on (2
[2; +oo[ 5]0;2] Gallaall (e S e f O 50 il (3

R* e f il Jsoa aa (4

AL f(x) S5 cwal[1;,2] dedl e x IS G G (5

(& 7,5) 1 oGl gl

(CAISTX) =X =6+ 5 T R oo a5 Gl psaiall Losel) A £ ol
) pliian e plas b il Lla
EJM‘n_);.aucbm(C’f):\:_‘gJ:.)Ja(l
R e o pi Jem i (2
el 55 3mm g (G ) o5 1 30m (3
(Cr) iniall 221 (4
flx) 20 :Asal el Wi Ja -l (5
flx)=m :E\bb.gl\djlaammg'giﬂl)hb\gllhé%m;-g
glx) = [f(x)] Rl Al jx Sadall il sl Al g (&1 (6
(ofie O Jlanials ) aleall (i 3 g A (€ ) (il (ol -
R e g Al & 585 Jgas paia -

(0 2): &d\.“d\c_ﬁ_,ﬂ!

cos (x).sin (x) = = i |07 Jinall 0o Ui e x oS4
cos {x)= sin(x) :Jlox(1

-

il g Ml x Aa 00 (2

1,5

1,5
1,5

R W QT O

0,5
1,5
1,5

0,5
0,5




